

## காவலாளிகளுக்கு ஒரு வாரித்தை

### A WORD TO THE WATCHERS

“நாம் விழித்துக்கொண்டு தெளிந்தவர்களாயிருக்கக்கடவோம்.”

- 1 தெசலோனிக்கிய 5:6

அப்போஸ்தலர் பவுல் தன்னையும் சேர்த்து சபைக்கு பேசும் போது அவர் கூறுகிறதாவது: “நாம் விழித்துக் கொண்டு தெளிந்தவர்களாயிருக்கக்கடவோம்” என்று கூறுகிறார். அந்த வசனத்தில் அவர் மேசியாவின் ராஜ்யத்தை உண்டாக்குகிற அந்த நாளை விழித்திருந்து கவனிக்க வேண்டும் என்று குறிப்பிடுகிறார். நீதியின் சூரியன் உதயமாவதை எதிர்பார்க்க நாம் அறிவோம். அந்த ஆச்சரியமான நாளின் விடியலில் சபையானது பாவம் மற்றும் மரணத்திலிருந்து விடுவிக்கப்படுகிறது. அவர்களது பங்கு முதலாம் உயிர்த்தெழுதலில் தங்களது கர்த்தரோடு கனம், மகிமை மற்றும் சாகாமையை பெற்றுக்கொள்வது ஆகும்.

அந்த நாள் இரவிலே திருடனைப் போல இரகசியமாக வரும்படியாக தேவன் ஏற்பாடு செய்திருக்கிறார் என்று அப்போஸ்தலர் பவுல் நமக்கு கூறுகிறார். தூங்குகிறவர்கள் அந்த நாள் வந்திருப்பதை அறியமாட்டார்கள். ஆகையால் காத்திருக்கும் சிந்தை எதிர்பார்க்கப்படக் கூடியது அல்ல. நமது ஆண்டவரின் வார்த்தைகளாவது: “நீங்கள் நினையாத நேரத்தில் அந்த நாள் உங்கள் மேல் வராதபடிக்கு எச்சரிக்கையாயிருங்கள்... ஆகையால்... விழித்திருங்கள்.” ( லூக்கா 21:34,36 ) அவர் காரியத்தை தெளிவின்மையில் விட்டிருக்கிறார் என்று நாம் நம்புகிறோம். ஏனெனில் அதன் சரியான நேரத்தை அறியாமலிருப்பது நல்லதாக இருக்கும். உதாரணத்திற்கு இருண்ட காலமாகிய நீண்ட காலப்பகுதியில் கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகை எப்பொழுது இருக்கும் என்பதை அறியாதிருந்தது நல்லதாக இருந்தது. ஆச்சரியமான நிகழ்வுகள் அவர்களது காலத்தில் இருந்தன. அந்த நாள் நெருங்க, நெருங்க ஒவ்வொரு நாளும் நிகழ்வுகள் இன்னும் அதிகமதிகமாக இருந்திருந்ததை நாம் வாசிக்கிறோம்.

சத்துருவானவன் கர்த்தரினிடத்தில் தீங்கு செய்வதற்கு அவனது முயற்சியில் மிகவும் சுறுசுறுப்பாக எப்பொழுதும் இருக்கும்பொழுது கடைசி நாட்களில் அவனது தீமையான செல்வாக்கில் இன்னும் கவர்ச்சிமிக்கவனாக இருப்பான். ஆகையால் அந்த நாள் அருகே நெருங்கும் போது அவனது ஒவ்வொரு முனைத்தாக்குதலிலிருந்தும் பாதுகாக்க இன்னும் அதிகமதிகமாக நாம் விழிப்புள்ளவர்களாக இருக்க வேண்டும். இந்த விழித்திருத்தலை செய்யும்படி நம்மை அனுமதித்து, உண்மையுள்ளவர்களுக்கு பரிசளிப்பார். ஏனெனில் அவர் காவலாளர் மேல் சந்தோஷப்படுகிறார். இவர்கள் அக்கறையில்லாமல் இருக்கமாட்டார்கள். அஜாக்கிரதை உள்ளவர்கள் யாரும் ராஜ்ய வகுப்பில் இருக்கமாட்டார்கள். ஏனெனில் தேவன் மகிமைப்படுத்த விரும்புகிறதற்கு ஏற்ற வகையில் அவர்கள் இருக்கமாட்டார்கள்.

விழித்திருக்கிறவர்கள் அவரது திட்டத்தை இன்னும் அதிகமதிகமாக அறிந்து கொள்ளுவதற்கு விழிப்புள்ளவர்களாக இருக்க வேண்டும் என்று விரும்புகிறார். அவர்கள் விழித்திருக்கிறபடியால் இவர்கள் கிருபையிலும் அறிவிலும் வளருவார்கள். அவர்கள் உலகத்தாரைப் போல இருக்கமாட்டார்கள். உலகமானது மயக்கத்தில் இருக்கும். அந்த நாளுக்கு அவர்கள் தகுதியுள்ளவர்களாக இருக்கமாட்டார்கள். தற்காலத்தில் முழு உலகத்தையும் இருளானது மூடிக்கொண்டிக்கிறது. ஆனால் தேவனுடைய பிள்ளைகள் ஒரு

விசேஷித்த ஒளியை பெற்றிருக்கிறார். அந்த ஒளியை அவர்கள் நேசிக்கிறார்கள். உம்முடைய வசனம் என் கால்களுக்கு தீபமும், என் பாதைக்கு வெளிச்சமுமாயிருக்கிறது. (சங்கீதம் 119:105) இது தூரத்திலிருந்து வருகிற சந்திரனுடைய வெளிச்சத்தைப் போல அல்ல. ஆனால் அதற்காக விழித்திருக்கிறவர்களின் காலடியில் இருக்கிற சிறிய வெளிச்சம் இது. தூங்கப்போகிறவர்கள் தங்கள் வெளிச்சம் தங்களை விட்டு போவதைக் காண்பார்கள்.

### புதிய நாளின் ரூபகாரங்கள்

கர்த்தர் தம்முடைய பிள்ளைகளுக்கு யுகம் முழுவதும் குறித்து வைத்திருக்கிற வழி குறுகலான வழி - மிகவும் ஒரு குறுகலான வழி. தேடுகிறவர்களுக்கு, காத்திருக்கிறவர்களுக்கு, விழித்திருக்கிறவர்களுக்கு மாத்திரமே அவரது வெளிச்சம் கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. இவர்கள் காலையின் விடியலை கண்டு கொள்வார்கள்.

மற்றவர்கள் காணமாட்டார்கள். புதிய நாளின் ஆரம்ப ஒளிக்கதிர்களை பற்றிக் கொள்ளும்படி அவர்கள் விழித்திருக்கவில்லை. புதிய நாளின் ரூபகாரங்கள் வெளியாகும் பொழுது, அவர்கள் முற்றிலும் மயக்கத்திலிருப்பார்கள். உதாரணத்திற்கு நமது நாளின் **R5257 : page 182**

ஆச்சரியமான ஆசீர்வாதங்கள் புதிய யுகத்தின் வெளிப்பாடாகும். விடியல் இங்கே இருக்கிறது. ஜனங்கள் காணாததால் நாம் ஆச்சரியப்படுகிறோம். இந்த ஆச்சரியமான காரியங்களுக்கு அவர்கள் பல்வேறு காரணங்களை சாட்டுகிறார்கள். மனிதன் குரங்கு நிலையிலிருந்து அடுத்த நிலைக்கு முன்னேறுகிற ஒரு படியின் பலன் என்று அவர்கள் நினைக்கிறார்கள். கச்சேரிகள், ஆலயங்கள் முதலானவைகளுக்கு செல்லுகிற அளவுக்கு புத்திசாலியாக ஆகியிருக்கிறான். அவன் குரங்கிலிருந்து அதிக தூரம் செல்கிறான். நீராவி மற்றும் மின்சாரத்தின் சக்தியை பயன்படுத்துவது என்பது நாம் மூளைத்திறன் யுகத்தில் நுழைகிறோம் என்பதை நிரூபிக்கிறது! புதிய கண்டுபிடிப்புகளை உருவாக்குகிறவர்கள் சிலர் என்பதை அவர்கள் மறந்து விடுகிறார்கள். இந்த மாபெரும் சகல ஆசீர்வாதங்களும் புதிய யுகத்தின் ஆசீர்வாதங்கள் என்பதை நாம் காணக்கூடும். தேவன் இதை நிகழச் செய்கிறார். மனிதர்களுக்கு அதின் பயன்படக்கூடிய ஆச்சரியமான கண்டுபிடிப்புகளை அதிக படித்தவர்கள் அல்ல, குறைவாக படித்தவர்களே கண்டுபிடித்திருக்கிறார்கள் என்பதை நாம் பார்க்கிறோம். உலகம் இதுவரை அறிந்திராத, குறைவாக படித்தவர்களால் கண்டுபிடிக்கப்பட்ட கண்டுபிடிப்புகள் எல்லாம் மாபெரும் ஆசீர்வாதங்களை நிரூபிக்கின்றன. இவைகள் எல்லாம் அவர்கள் கூறுகிறபடி, மூளைத்திறன் யுகத்தினால் உண்டானவைகள் அல்ல. தற்கால சந்ததியில் யாரையும் ஷேக்ஸ்பியருக்கு ஒப்பிட முடியாது. பரிசுத்த பவுலுக்கு யாரும் ஒப்பிடப்பட முடியாது. சாலமோன், தாவீது, மோசே போன்றவர்களுக்கு யாரையும் ஒப்பிட முடியாது.

### காவலாளர்கள் ஒரு நோக்கத்திற்காக

அப்போஸ்தலர் கூறுகிறதாவது: நாம் விழித்துக் கொண்டு தெளிந்தவர்களாயிருக்கக் கடவோம். இங்கே அவர் நரம்பு மண்டலத்தை பலவீனப்படுத்துகிற புகையிலை, மதுபானம் போன்றவைகளிலிருந்து விலகியிருப்பதை குறிப்பிடவில்லை. நாம் உள்ளத்தில் விழித்திருந்து தெளிந்தவர்களாயிருக்க வேண்டும் என்பதே அதன் கருத்து. உற்சாகமான ஒரு மாபெரும் ஜனங்களை நாம் பார்க்கிறோம். அவர்கள் ஒவ்வொரு சுவிசேஷ காற்றின் மூலமாக தூக்கிச் செல்லப்பட்டிருக்கிறார்கள். அவர் ஏற்றுக்கொள்வதற்கான காரணத்தை அவர்களால் கொடுக்க முடியாது. சத்தியமானது விழித்துக் கொண்டிருக்கிற ஒரு ஜனத்தின் வகுப்பாருக்கு மட்டுமே கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது என்பதை அவர்கள் அறியவில்லை.

இந்த புதிய நாளின் பெருகிவரும் அடையாளங்களையும் எவ்வளவு ஜாக்கிரதையாக கூர்ந்து நோக்க வேண்டும்! வேலையில் நிற்கும் காவலாளர் நடக்கிறவைகளைக் கண்டு வாயை மூடிக்கொண்டிருந்தால் பிரயோஜனமேயில்லை. ஒரு நோக்கத்திற்காக நமக்கு ஒரு காவலாளர் தேவை! விழித்திருக்கிறவர்கள் இந்த ஆச்சரியமானவைகளைக் குறித்து மற்றவர்களின் கவனத்தை ஈர்க்க வேண்டும். அவர்கள் விசுவாசக் குடும்பத்தாரை எழுப்ப வேண்டும்.

நம்மைப் போன்று முழுமையாக அர்ப்பணம் பண்ணினவர்கள் இருக்கிறார்கள். ஆனால் விழிப்பாக மட்டும் இருக்கவில்லை. இந்த ஆச்சரியமான காரியங்களை அவர்கள் காணும்படி அவர்களை எழுப்ப ஒரு அன்பான அசைவை நாம் கொடுக்க வேண்டும். நாம் சீக்கிரத்தில் கலியாணத்திற்கு அழைக்கப்படவிருப்பதால், நமது வஸ்திரத்தை வெண்மையாக வைத்திருக்க வேண்டும் என்பதை ஞாபகத்தில் வைக்க வேண்டும். சில குறிக்கோள்களுக்கு நாம் விழித்திருக்க வேண்டும். நமது மணவாளன் எவ்வளவு அருகே இருக்கிறார் என்பதை நாம் உணருவோமானால், நமது வஸ்திரங்களைக் குறித்து நாம் எவ்வளவு ஜாக்கிரதையாக இருக்க வேண்டும் ! மணவாளன் எவ்வளவு அருகே இருக்கிறார் என்பதை தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட மணவாட்டி அறிந்திருக்கிறார்கள், மற்றவர்கள் அறியார்கள். அவள் விழித்துக்கொண்டு தெளிந்தவளாயிருப்பாள்.

ஒரு வகையில் பார்த்தால், உற்சாகமூட்டக்கூடிய அநேக காரியங்கள் இருக்கலாம். நாம் ஆச்சரியமானவைகளைப் பார்த்து, மேலேயும் கீழேயும் குதித்து, கைகளை தட்டுவோம். ஆனால் இது அப்படியல்ல. நாம் தெளிந்தவர்களாயிருக்க வேண்டும். நாம் புத்தியில்லாமலோ, மந்தமாகவோ இருக்கக் கூடாது. நாம் பயன்படுத்தவேண்டிய இந்த அறிவை கர்த்தர் நமக்கு கொடுத்துக் கொண்டிருக்கிறார் என்பதை நாம் ஞாபகத்தில் வைக்க வேண்டும். நாம் இதை அதிகமதிகமாக பயன்படுத்த வேண்டும். நமது அபூரணங்களை நாம் அதிக தெளிவாக பார்ப்பதால், நாம் விழித்திருந்து தெளிந்தவர்களாக இருந்து அதற்கேற்றாற் போல நாம் எச்சரிக்கையாக இருக்க வேண்டும். நாம் மற்றவர்களுக்கு உதவியாக இருந்து, நாம் அதிகமதிகமாக ஆவியின் கனிகளாகிய பொறுமை, தயவு, சாந்தம், சகோதர அன்பு மற்றும் அன்பு போன்றவைகளை அணிந்து கொள்வோம். மேலும் நாம் விழித்திருப்பதால் கோபம், வன்மம், பகைகள், பொறாமைகள், சண்டைகள் முதலானவைகளை களைந்து போட வேண்டும். இப்படியாக நாம் மணவாளனுக்கு பிரியமானவர்களாக, சந்தோம் கொடுக்கக்கூடியவர்களாக இருப்போம். இப்படியாக நாம், இப்போது அருகிலிருக்கிற வாசலில் இருக்கிற சந்தோஷங்கள் மற்றும் ஆசீர்வாதங்களுக்குள் அவருடன் நுழைய நம்மை நாமே தயார்படுத்திக் கொள்கிறவர்களாக இருப்போம்.

-----